



**Экономический
и Социальный Совет**

Distr.: General
28 April 2017
Russian
Original: French

Комитет по неправительственным организациям

Возобновленная сессия 2017 года

22–31 мая и 12 июня 2017 года

**Доклады за четырехгодичный период 2012–2015 годов,
представленные неправительственными
организациями, имеющими консультативный статус
при Экономическом и Социальном Совете, через
Генерального секретаря в соответствии
с резолюцией 1996/31 Совета***

Записка Генерального секретаря

Добавление

Содержание

	<i>Стр.</i>
1. Ассоциация «Ростки мира» (Association Graines de Paix)	3
2. Французский координационный центр европейского женского лобби (Coordination française du lobby européen des femmes)	4
3. Фонд «Знание и свобода» (Fondation connaissance et liberté/Fondasyon Konesans Ak Libete)	6
4. Фонд за устойчивое развитие энергетики (Fonds pour le développement énergétique durable)	6
5. Международная организация экспертов/советников по арбитражному разбирательству (Organisation mondiale des experts-conseils arbitres)	8
6. Фонд «Брот фюр алле» (Stiftung Brot fuer Alle)	9
7. Союз действий и инициатив (“Tour opération et initiatives”)	10

* Доклады, представленные неправительственными организациями, издаются без официального редактирования.



8.	Международный союз судебных исполнителей и судебных служащих (“Union internationale des huissiers de justice et officiers judiciaires”)	12
9.	Международная организация «Ви монтант» (“Vie Montante Internationale”)	13

1. Ассоциация «Ростки мира» (Association Graines de Paix)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году.

Введение

Ассоциация «Ростки мира» — это НПО, которая занимается вопросами воспитания стремления к миру и межкультурному согласию. Она разрабатывает методы и программы обучения, призванные способствовать формированию условий, благоприятствующих мирным отношениям и препятствующих насилию.

Цели

Особое внимание в деятельности организации уделяется общечеловеческим ценностям, недопустимости насилия и важности мирного урегулирования и пресечения конфликтов.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

Информация не представлена.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

- В 2013 году ассоциация «Ростки мира» приняла участие в заседании на тему «Позитивный мир и повестка дня в области развития на период после 2015 года» и заседании высокого уровня по вопросу о праве человека на мир, которое было организовано по случаю Международного дня мира.
- В 2014 году члены организации участвовали в совещании, на котором с докладом о значении Организации Объединенных Наций для Женевы и значении Женевы для Организации Объединенных Наций выступил Микаэль Мёллер. Представители ассоциации «Ростки мира» регулярно участвуют в заседаниях по вопросам, касающимся прав человека на мир, образования в области прав человека на мир и воспитания культуры мира.

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

В 2014 году ассоциация «Ростки мира» стала членом сети, учрежденной при поддержке Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) и объединяющей африканские исследовательские институты и фонды, которые оказывают содействие формированию культуры мира в Африке.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

В своей деятельности мы руководствуемся целями в области развития Декларации тысячелетия и целями в области устойчивого развития, предусматривающими содействие обеспечению качественного образования.

- В 2012 году благодаря партнерским связям между министерством образования Кот-д'Ивуара и ассоциацией стартовала четырехлетняя программа

непрерывного образования, имеющая целью внедрение в качестве образовательных стандартов принципов диалога, сотрудничества, уважения и инклюзивности. За последние три года по этой программе было подготовлено 300 местных инструкторов, которые в свою очередь уже обучили в общей сложности 19 919 преподавателей начальных школ. Совершенствование педагогических методов и приемов, используемых преподавателями для повышения качества образования, приносит постоянную пользу охваченным программой учащимся, а это на сегодняшний день включает 519 546 детей.

- Ассоциация «Ростки мира» разработала сборник методических пособий и брошюр для учащихся начальной школы под названием “Growing Up in Peace” («Расти в мире»). Эти пособия содержат интерактивные упражнения, призванные стимулировать мышление детей в возрасте от 4 лет. Этот метод помогает учащимся развивать свои личные и социальные навыки, включая способность к уважению, чуткости, состраданию, сочувствию, взаимопомощи и пр., и когнитивные навыки, включая способность к размышлению и оценке. Развитие этих навыков способствует повышению самооценки и помогает предотвращать насилие, предвидеть результаты своих действий и развивать гармоничные отношения, что, как правило, оказывает позитивное воздействие на успехи учащихся в школе.
- Кроме того, сборник “Growing Up in Peace”, опубликованный издательством «Луазир э Педагожи», был отобран фондом «Образование 21» для включения в каталог педагогических ресурсов по вопросам образования в интересах устойчивого развития.

2. Французский координационный центр европейского женского лобби (Coordination française du lobby européen des femmes)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2000 году.

Введение

Французский координационный центр европейского женского лобби является национальным координирующим органом, который объединяет 65 женских организаций, занимающихся всеми аспектами прав женщин. Центр выступает за признание и обеспечение равенства между женщинами и мужчинами, с тем чтобы сообща построить ответственное и единое общество. Центр поддерживает действия в защиту прав и равенства в Европе и является участником движения солидарности с женщинами всего мира, в частности с женщинами из Европейско-Средиземноморского региона и франкоязычных стран.

Цели

Организация выступает за признание и обеспечение равенства между женщинами и мужчинами, с тем чтобы они вместе строили ответственное и единое общество. Для этого она принимает меры в различных областях, направляя свои усилия на поощрение равенства и поддержку женского предпринимательства, борьбу с насилием в отношении женщин и противодействие религиозному экстремизму, поддержку женщин-мигрантов, борьбу за равенство на рабочем месте, охрану репродуктивного здоровья и прав и укрепление позиций женщин в спорте.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

- В 2012 году Центр вошел в состав рабочей группы по подготовке седьмого доклада правительства Франции об осуществлении Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин.
- В 2013 году Центр принял участие в заседании рабочей группы, занимавшейся подготовкой доклада об осуществлении Конвенции.
- В 2015 году в рамках усилий в поддержку осуществления Конвенции Центр организовал мероприятие «Тур де Франс в интересах равенства» с целью донести до Европейского союза призыв поддержать реализацию Пекинской платформы действий и потребовать от него активного содействия обеспечению и скорейшей реализации прав женщин и инвестиций в их защиту.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

- В 2012 году организация приняла участие в пятьдесят шестой сессии Комиссии по положению женщин в качестве члена французской делегации.
- В рамках пятьдесят седьмой сессии Комиссии по положению женщин 7 марта 2013 года Центр провел параллельное мероприятие под названием «Изнасилование как преступление против человечности: покончим с безнаказанностью».
- В 2014 году в ходе пятьдесят восьмой сессии Комиссии по положению женщин Центр принял участие в параллельном мероприятии организации «Женский взгляд» (“Regards de femmes”) под названием «Осуществление прав женщин в сфере регистрации рождений в поддержку доступа девочек к программам развития».
- Организация участвовала также в работе регионального совещания Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по 20-летию осуществления Пекинской платформы действий («Пекин+20»), которое состоялось 3–5 ноября 2014 года в Нью-Йорке.
- В 2015 году организация приняла участие в работе пятьдесят девятой сессии Комиссии по положению женщин и представила письменное заявление. 14 марта 2015 года в ходе этой сессии она также провела параллельное мероприятие под названием «Обеспечение универсального характера Стамбульской конвенции и создание системы мониторинга и оценки работы международных механизмов по борьбе с насилием в отношении женщин».

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

В 2015 году в рамках подготовки к двадцать первой сессии Конференции сторон Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата Центр в качестве члена Группы по гендерной и климатической справедливости поставил свою подпись под призывом Высокого совета по равноправию женщин и мужчин «поддержать женщин в условиях климатических изменений». В ходе двадцать первой сессии Конференции сторон Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата Центр

провел параллельное мероприятие на тему «Защитники прав женщин за климатическую справедливость».

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Информация не представлена.

3. Фонд «Знание и свобода» (Fondation connaissance et liberté/Fondasyon Konesans Ak Libete)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2008 году.

Введение

Фонд «Знание и свобода» (ФОКАЛ) является гаитянским национальным учреждением, которое было создано в 1995 году и признано правительством Республики Гаити общественно полезным учреждением.

Цели

Миссия Фонда — содействовать построению демократического, справедливого и сплоченного общества. Он работает в таких областях, как образование, наука, культура, развитие общин и защита окружающей среды.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

Информация не представлена.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Информация не представлена.

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

В 2014 году Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций предложил фонду «Знание и свобода» стать членом группы высокого уровня по банку технологий для наименее развитых стран.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Информация не представлена.

4. Фонд за устойчивое развитие энергетики (Fonds pour le développement énergétique durable)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2000 году.

Введение

Фонд за устойчивое развитие энергетики является французской некоммерческой организацией, объединяющей предприятия энергетического сектора

и физических лиц — специалистов в области экономики развития, энергетики и изменения климата. Фонд был создан в 1992 году, когда в Рио-де-Жанейро проводилась Конференция Организации Объединенных Наций по окружающей среде и развитию, и его первыми членами стали семь крупнейших энергетических компаний («энергетическая семерка») из стран, входящих в Группу семи.

Цели

Фонд за устойчивое развитие энергетики направляет свои усилия на содействие использованию возобновляемых источников энергии, осуществление механизма чистого развития, предусмотренного Киотским протоколом, и обеспечение всеобщего доступа к энергоресурсам в развивающихся странах, и в этих целях он занимается исследованиями и финансированием проектов, отвечающих принципам устойчивого развития.

Существенные изменения в организации

В 2014 году в связи увеличением числа ее членов и изменением рода деятельности некоторых из них организация изменила свое название, состав и адрес в Париже.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

Фонд поддержал инициативу Генерального секретаря «Устойчивая энергетика для всех» и внес деятельный вклад в усилия, приведшие к принятию Организацией Объединенных Наций в ходе сессии Генеральной Ассамблеи 2015 года цели 7 в области устойчивого развития — обеспечение всеобщего доступа к источникам энергии.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

В июне 2012 года Фонд принял активное участие в Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию («Рио+20») и организовал важное параллельное мероприятие с целью рассказать об усилиях Фонда в поддержку инициатив Генерального секретаря Организации Объединенных Наций.

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

- Фонд поддерживает инициативу «Устойчивая энергетика для всех» в Отделении Организации Объединенных Наций в Вене.
- Фонд ежегодно участвует в сессиях Энергетического форума в Вене и Нью-Йорке.
- Он также с самого начала активно участвовал в мероприятиях Конференции сторон Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата, включая двадцать первую сессию Конференции сторон, состоявшуюся в декабре 2015 года в Париже.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Фонд активно участвует в инициативах Африканского союза, Франции и Европы по электрификации стран Африки в сотрудничестве с Африканским банком развития (в рамках африканской программы развития возобновляемых источников энергии) и содействует выполнению финансовых обязательств в этой связи. Фонд является одним из членов-основателей организации «Афри-

канские энергосистемы» (“Africa Grid”), которая объединяет компании, активно участвующие в электрификации африканского континента.

5. Международная организация экспертов/советников по арбитражному разбирательству (Organisation mondiale des experts-conseils arbitres)

Специальный консультативный статус предоставлен в 1996 году.

Введение

Международная организация экспертов/советников по арбитражному разбирательству была основана группой неравнодушных мужчин и женщин, которые понимали, насколько важную роль играют эксперты, адвокаты и судьи разной специализации в мировом общественном развитии, особенно в развитии наименее развитых стран, которые являются государствами — членами Организации Объединенных Наций.

Цели

Со времени основания организация открыла отделения по всему миру, объединившие экспертов, обладающих высокой квалификацией в своих областях специализации, в Германии, Англии, Италии, Швейцарии, Испании, Португалии, Алжире, Тунисе, Марокко и других странах Африки, Иордании, Ливане, государствах Залива, Соединенных Штатах и в других странах.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

- Представители организации участвовали в девятом Конгрессе международных экспертов, который прошел 27–29 января 2014 года в Париже в штаб-квартире Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО).
- Организация участвовала в конференции по лесам, которая состоялась в Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве 21 марта 2014 года.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

См. выше.

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

Информация не представлена.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Информация не представлена.

6. Фонд «Брот фюр алле» (Stiftung Brot fuer Alle)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году.

Введение

Фонд «Хлеб для ближнего» (“Pain pour le prochain”/“Brot fuer Alle”) выступает в поддержку построения более справедливого мира. Центральным элементом его деятельности является политика в области развития. Главные тематические направления его работы — это право на питание и предпринимательство через призму прав человека.

Цели

Фонд «Хлеб для ближнего» является службой протестантских церквей Швейцарии, выступающей за решение вопросов развития. Участвуя в разработке программ в области развития, фонд стремится влиять на процессы принятия на национальном и международном уровнях политических и экономических решений, направленных на обеспечение справедливого и устойчивого развития. Фонд повышает осведомленность населения Швейцарии в вопросах, касающихся отношений между Севером и Югом, и налаживает связи со швейцарскими, европейскими и международными организациями. Он помогает своим партнерам из стран Юга заявлять о своих политических требованиях и отстаивать свои права. Фонд оказывает им поддержку в укреплении потенциала, борьбе с несправедливостью и выстраивании сетевых объединений и синергетического взаимодействия. Деятельность и проекты фонда финансируются в основном за счет пожертвований.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

Фонд «Хлеб для ближнего» оказал поддержку своему партнеру из Эквадора в подготовке неофициального доклада и представлении дополнительной информации о нарушениях права на питание для Комитета по экономическим, социальным и культурным правам на его сорок девятой сессии. В ходе двадцать первой сессии Совета по правам человека фонд организовал параллельное мероприятие, посвященное проблемам доступа к земельным ресурсам. Фонд содействует своим партнерам в их усилиях по осуществлению Добровольных руководящих принципов ответственного регулирования вопросов владения и пользования земельными, рыбными и лесными ресурсами в контексте национальной продовольственной безопасности ФАО. В 2012 году фонд со своим партнером — фондом «Великий пост» (“Action de Carême”) провел в Швейцарии информационно-просветительскую кампанию, приуроченную к Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию 2012 года («Рио+20»). Они пригласили двух партнеров из стран Юга «донести свой голос Рио» в рамках обмена мнениями с делегациями на конференции. Фонд поддерживает разработку декларации Организации Объединенных Наций о правах крестьян и других лиц, работающих в сельских районах, и помогает координировать работу с делегациями крестьян из стран Юга, с тем чтобы они могли взаимодействовать с Межправительственной рабочей группой и обмениваться мнениями с представителями своих стран. Фонд проводит разъяснительную работу со швейцарскими представителями с целью добиться улучшения защиты крестьян. Фонд отслеживает усилия Рабочей группы Организации Объединенных Наций по вопросу о правах человека и транснацио-

нальных корпорациях и других предприятиях, а также меры, принимаемые для осуществления Руководящих принципов предпринимательской деятельности в аспекте прав человека Организации Объединенных Наций в Швейцарии. Правительство Швейцарии в настоящее время разрабатывает национальную стратегию осуществления Руководящих принципов ООН, и фонд участвует в консультациях по этому вопросу вместе с другими неправительственными организациями.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Фонд «Хлеб для ближнего» и двое его партнеров из стран Юга приняли участие в Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию 2012 года («Рио+20»). Фонд участвовал в качестве наблюдателя в недавних заседаниях Межправительственной рабочей группы Совета Организации Объединенных Наций по правам человека в Женеве по вопросу о декларации о правах крестьян и других лиц, работающих в сельских районах. Каждый год представители и партнеры фонда принимают участие в Форуме Организации Объединенных Наций по вопросам предпринимательской деятельности и прав человека. В 2014 году в рамках Форума фонд совместно с другими структурами организовал параллельное мероприятие на тему «Средства правовой защиты и права человека в контексте приватизации: обзор механизмов рассмотрения жалоб».

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

Фонд участвует в обмене мнениями со специальными докладчиками Организации Объединенных Наций. Он следит за работой Специального представителя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций по вопросу о правах человека и транснациональных корпорациях и других предприятиях и активно выступает в поддержку соблюдения этих принципов швейцарскими предприятиями.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Фонд заявил о своей приверженности достижению целей 1 и 7 и поддерживает проекты, направленные на их осуществление. Фонд следил за процессом разработки целей в области устойчивого развития и участвует в консультациях со Швейцарским агентством в поддержку развития и сотрудничества по вопросам включения этих целей в существующие программы и проекты. Основное внимание фонд уделяет целям 2, 12 и 13.

7. Союз действий и инициатив (“*Tour opération et initiatives*”)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2012 году.

Введение

Союз действий и инициатив — неправительственная организация, базирующаяся в Киншасе, Демократическая Республика Конго. Она поддерживает партнерские отношения с рядом государственных учреждений. Организация — постоянный член национальной комиссии по делам Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО).

Цели

Организация преследует следующие цели и задачи: сокращение масштабов нищеты в сельских районах путем привлечения местных жителей к участию в процессе устойчивого развития; содействие развитию торговли; содействие защите интересов населения и его участию в жизни общества посредством всестороннего информирования, облегчения всеобщего доступа к образованию и первичному медико-санитарному обслуживанию и обеспечения продовольственной безопасности; поддержка борьбы с ВИЧ/СПИДом и всеми эндемическими заболеваниями; поддержка борьбы с глобальным потеплением и обезлесением; борьба с коррупцией, наркозависимостью и всеми формами насилия в отношении женщин и девочек; и обучение населения компьютерной грамоте и использованию информационных технологий.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

Союз действий и инициатив выполнял функции председателя и координатора на заседаниях, практикумах и семинарах по проблеме ВИЧ/СПИДа, гендерной проблематике и по правам коренных народов/пигмеев, а также по проблеме злоупотребления наркотиками. В сотрудничестве с организациями «Швейцарская деревня», «Надежда на будущее», правительством Японии, Министерством по вопросам международного развития Соединенного Королевства и Программой развития Организации Объединенных Наций Союз действий и инициатив организовал в Киншасе несколько совещаний, практикумов, семинаров и учебных мероприятий по проблеме энергетического загрязнения окружающей среды.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

Представители Союза действий и инициатив участвовали в восемнадцатой сессии Конференции сторон Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата, которая прошла в Дохе с 26 ноября по 8 декабря 2012 года.

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

Информация не представлена.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

- В рамках усилий по сокращению масштабов нищеты Союз действий и инициатив участвовал в программах поддержки возделывания основных сезонных культур (кукуруза, маниока, тыква и арахис) в провинции Бандунду.
- В 2013 году в сотрудничестве с Национальной энергетической службой Министерства развития сельских районов Союз организовал шесть конференций по проблемам энергетики в шести городах Демократической Республики Конго. Он также провел серию конференций по СПИДу и гендерным вопросам в районе Киншасы.

8. Международный союз судебных исполнителей и судебных служащих (“Union internationale des huissiers de justice et officiers judiciaires”)

Специальный консультативный статус предоставлен в 1996 году.

Введение

Международный союз судебных исполнителей и судебных служащих был создан в 1952 году. В 2015 году в его состав входили члены профессиональных организаций из 87 стран Северной и Южной Америки, Африки, Азии и Европы.

Цели

Международный союз судебных исполнителей и судебных служащих представляет интересы своих членов в международных организациях, сотрудничает с национальными профессиональными организациями и содействует осуществлению международных договоров. Организация прилагает для продвижения идей, проектов и инициатив, направленных на развитие и укрепление независимого статуса судебных исполнителей.

Союз также участвует в процессах формирования структурных объединений судебных исполнителей, в том числе путем участия в создании и развитии национальных профессиональных организаций с возможностью их последующего присоединения к Союзу.

Союз участвует в работе миссий экспертов при правительствах и международных организациях.

И наконец, во всех случаях, когда это возможно, Союз поддерживает формирование сообществ судебных исполнителей, объединяющих высококвалифицированных профессиональных юристов, которые отвечают за вручение судебных и внесудебных процессуальных документов и обеспечение исполнения судебных решений.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

После того как в 2008 году был учрежден Всемирный день судебного исполнителя, Союз вместе с представителями других юридических профессий выступил с предложением об учреждении Всемирного дня судебного работника. Союз надеется, что этот день будет включен в перечень международных дней, отмечаемых Организацией Объединенных Наций.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

В октябре 2012 года представители Союза приняли участие в шестьдесят седьмой сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

- В 2012 году Международный союз судебных исполнителей и судебных служащих стал наблюдателем при Комиссии Организации Объединенных

Наций по праву международной торговли (ЮНСИТРАЛ), и его представители присутствовали на сессии ЮНСИТРАЛ.

- В апреле 2013 года Союз участвовал в деятельности одной из рабочих групп ЮНСИТРАЛ.
- В сентябре 2013 года представители Союза приняли участие в третьем совещании судебных служащих из африканских и европейских стран, прошедшем под эгидой ЮНСИТРАЛ в Ломе, Того, под названием «Судебный служащий, участник процесса правового регулирования — 20 лет с момента учреждения Организации по согласованию торгового права в Африке: модель для судей из африканских и европейских стран».

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Ниже приводится информация о некоторых мероприятиях, которые Международный союз судебных исполнителей и судебных служащих провел в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия.

- В октябре 2013 года он провел подготовку представителей Министерства юстиции по вопросам оказания международно-правовой помощи Косово.
- В период с апреля по ноябрь 2013 года он провел четыре учебных семинара в рамках проекта Европейского союза/Национальной палаты судебных служащих Венгрии.
- В ноябре 2013 года Международный союз судебных исполнителей и судебных служащих принял участие в инициативе в области верховенства права для стран Центральной Азии.
- В феврале 2014 года он участвовал в подписании соглашения о сотрудничестве с Региональной судейской академией и институтом Организации по согласованию торгового права в Африке в ДРК.
- В 2014 году он подписал соглашение о сотрудничестве с Карибским судом.
- Его представители приняли участие в первом совещании судебных служащих в рамках встречи «Азия-Европа», которое было организовано в Бангкоке, Таиланд, 17–21 апреля 2014 года в целях содействия обмену передовым опытом с девятью государствами — членами Ассоциации государств Юго-Восточной Азии: Брунеем, Вьетнамом, Индонезией, Камбоджей, Лаосом, Малайзией, Сингапуром, Таиландом и Филиппинами.

9. Международная организация «Ви монтант» (“Vie Montante Internationale”)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2000 году.

Введение

Международная организация «Ви монтант» была создана в 1985 году с целью выведения деятельности организации «Ви монтант франс» на международный уровень. В настоящее время в нее входят 33 страны, являющиеся ее членами или ассоциированными членами, кроме того, у нее налажены контакты с десятком других стран.

Цели

Увеличение продолжительности жизни приводит к появлению новой социальной категории: до момента наступления старости существует период жизни, в течение которого люди могут приносить пользу обществу. Цель международной организации «Ви монтант» состоит в том, чтобы наполнить смыслом этот период жизни, помогая пожилым людям и пенсионерам сделать данный этап своей жизни плодотворным периодом для себя и других и сформировать ощущение собственной ценности и важности своей роли посредством углубления их духовной жизни.

Международная организация «Ви монтант» координирует проведение мероприятий и применение средств, используемых группами из различных стран, предлагая темы для размышления и обмена информацией о деятельности пожилых людей и пенсионеров.

Каждое движение организуется на национальном уровне. В разных странах оно называется по-разному: «Ви монтант», «Вида асенденте», «Лайф асендинг», «Ассент», «Христианское движение пенсионеров» и пр. Координаторы в регионах периодически встречаются с руководством Исполнительного комитета. Международная организация «Ви монтант» ежеквартально издает международный информационный бюллетень на трех языках: французском, английском и испанском, а также имеет свой веб-сайт.

Существенные изменения в организации

В октябре 2014 года в Намюре, Бельгия, Генеральная ассамблея международной организации «Ви монтант» избрала новых членов Исполнительного комитета.

Вклад в работу Организации Объединенных Наций

- С 2011 года международная организация «Ви монтант» регулярно участвует в проводимых в Женеве заседаниях Рабочей группы неправительственных организаций по проблемам старения, что позволяет ей отслеживать деятельность различных органов Организации Объединенных Наций и других международных и неправительственных организаций во всем мире.
- Каждый год организация участвует в работе Социального форума Совета по правам человека по следующим конкретным темам: в 2012 году — «Развитие и глобализация в интересах людей»; в 2014 году — «Права пожилых людей»; и в 2015 году — «Доступ к медицинскому обслуживанию».
- Каждый год 1 октября она участвует в праздновании Международного дня пожилых людей.
- Независимый эксперт по вопросу об осуществлении всех прав человека пожилых людей г-жа Роса Корнфельд-Матте рекомендовала международным неправительственным организациям, занимающимся проблемами старения, собирать данные в странах для подготовки будущих докладов о соблюдении прав пожилых людей.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

- Международная организация «Ви монтант» ежегодно принимает участие в трех сессиях Совета по правам человека, которые проводятся в Женеве в марте, июне и сентябре, и участвует в параллельных мероприятиях по

проблемам старения, здравоохранения, положения женщин и жестокого обращения.

- Организация участвует также в заседаниях профильных комитетов, занимающихся этими вопросами, а также в совещаниях, организуемых другими международными организациями, занимающимися проблемами старения: Европейская экономическая комиссия, Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) и Международная организация труда (МОТ).
- В ходе сессии Комиссии по положению женщин 9–20 марта 2015 года, посвященной 20-летней годовщине принятия Пекинской декларации и Платформы действий, было организовано специальное заседание по вопросам положения пожилых женщин, в ходе которого независимый эксперт Роса Корнфельд-Матте призвала все правительства обеспечить, «чтобы пожилые женщины не оставались незамеченными».
- Международная организация «Ви монтант» приняла участие в конференции ВОЗ на уровне министров по глобальным мерам по борьбе с деменцией, которая была проведена 17 марта 2015 года в Женеве при поддержке Соединенного Королевства и Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР).

Сотрудничество с организациями системы Организации Объединенных Наций

Информация не представлена.

Инициативы, предпринятые в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Информация не представлена.
